

Tisková zpráva**Dne:** 19. srpna 2013**Místo:** Vsetín – Horní město**Organizace:** Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje,**Partneři akce:** Město Vsetín, Dům Kultury Vsetín, Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, Masarykova veřejná knihovna Vsetín, ALCEDO - Středisko volného času Vsetín, Charita Vsetín zařízení pro děti a mládež – ZRNKO,

TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI PŘILÁKALY PŘES 1200 NÁVŠTĚVNÍKŮ

V neděli 18. srpna 2013 převzali klíč od Vsetína TEMPLÁŘŠTÍ RYTÍŘI a usadili se až do večerních hodin na Horním městě. Návštěvníci se na celé odpoledne ocitli ve středověku. Hudba, středověký kolotoč, rytířské souboje, výroba buttonů, střelba z kuše, z luku, jízda na templářském koni, středověké pochutiny, templářské víno, ohňová show. To vše prožilo více než 1200 návštěvníků ve Vsetíně.

Paní starostka Iveta Táborská předala klíč od města Vsetína Templářským rytířům a třetí ročník slavností byl zahájen. Okolí vsetínského zámku se na nedělní odpoledne proměnilo ve středověké město. Program byl poskládaný z aktivit, které si užívali nejen děti, ale i dospělí.

Jednotlivé aktivity byly umístěny v několika historických budovách a areálech. Zatímco Maštaliskám vládl středověký dřevěný kolotoč a ražení mincí, na hvězdárně účastníci obdivovali dravé ptáky a pozorovali Slunce. Ve Staré radnici, kromě psaní brkem byl k vidění unikátní svazek dokumentů z Vatikánského tajného archivu - PROCESSUS CONTRA TEMPLARIOS neboli Proces proti templářům. Tyto dokumenty zapůjčily na slavnost Templářské sklepy Čejkovice. Historie dokumentů je spojena s příchodem tajemného řádu templářských rytířů do Čejkovic v první polovině 13. století.

Návštěvníky mile překvapil pestrý program, středověká hudba a tanec žákyň Základní umělecké školy Vsetín. Před vsetínským zámekem se uskutečnila i přehlídka a pasování rytířů. Po celé odpoledne probíhaly souboje návštěvníků na rytířských trenažérech a obecnstvu svůj bojový um předváděli rytíři z historické skupiny Memento mori.

„Jsme na Templářských slavnostech poprvé a mile nás překvapilo kolik zajímavých aktivit je připraveno pro děti. Moc se nám akce líbí a korzování Horním městem ve Vsetíně, které je v obležení středověkých rytířů je fantastické,“ popsala své dojmy maminka malé Elišky ze Vsetína.

Ve stínu vzrostlých stromů učil zájemce kovář žhavit železo, hrnčíř tvořit s hlinou a kdo chtěl, mohl si vyrobit i button. Statný kůň s templářským hábitem vozil děti zámeckým parkem až do západu slunce. Vsetínský zámek ponořen do tmy rozzářila ohňová show, která úspěšně III. TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI zakončila.

Kontaktní osoby:

Rudolf Danajovič – hlavní organizátor akce, programový pracovník, dokumentátor MRV,
tel.: 571 411 690, E-mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Mgr. Pavel Mašláň – odborný garant akce, tel.: 571 411 690, E-mail: maslan@muzeumvalassko.cz

Foto: Templářské slavnosti 2013, Simona Hlaváčová











